



2010華南國際兩輪車 極限運動邀請賽

圖、文 ◎ 邱志華、袁小輝

第 五屆 2010 華南國際兩輪車極限運動邀請賽，於 11 月 28 日在深圳龍華盛大舉行，由廣東自行車電動車行業協會、深圳自行車運動協會和深圳自行車行業協會主辦，元渝機械（深圳）承辦，久裕、浩盟、將頂、立鵬、誌慶協辦，喜德盛、美利達、

KMC、KENDA 等 107 家業內外企業大力協助，邀請賽以「單車運動，促進友誼」為主題。

中國自行車盛事

比賽分越野組競賽、BMX & MTB 4X 追逐賽、極限單車表演與攀爬賽等 4 個項目。精彩的賽事，吸引了各地高手蜂擁雲集深圳龍華，參賽人數近 700 人，除了大中華地區之外，KS 還邀請了來自法國、韓國、美國、俄羅斯、義大利等地經銷商參與進來。

中國機電商會高級業務專員兼自行車分會秘書長張培生致詞時表示，前幾屆都是西裝革履出席，感覺與現場氣氛格格不入，這次選擇穿一身略帶紅色花邊的休閒服出場，體現休閒運動與自行車紅紅火火；台灣自行車輸出公會理事長楊銀明則表示，希望 KS 能把活動也帶到台灣舉辦；中國自行



▲從左到右：建大董事長楊銀明，元渝機械總經理許榮裕，KS法國代理商MOMO，誌慶董事長王進源，台灣CHC總經理梁志鴻。



▲TBEA理事長楊銀明表示，希望元渝可以在台灣辦更大的賽事活動。



▲中國機電商會高級商務專員兼自行車分會秘書長張培生特著休閒裝出席，體現運動、休閒的樂趣。



▲深圳自行車行業協會理事長王肇文表示，活動對深圳、中國、全球都是貢獻，節能減排。



▲久裕總裁陳俊雄表示，活動對產業發展，對身體健康，對家庭和睦都有助益。



▲中國自行車協會副秘書長霍曉雲表示，2011年上海展將舉辦國際兩輪大師賽，邀請國際選手參賽。



▲元渝機械總經理許榮裕強調，比賽有限制人數，此屆比賽達700人次。



▲詰慶董事長王進源表示，自己對騎自行車上癮，因為騎車有益身心健康。



▲美利達（中國）深圳廠總經理曾進成對該活動相當支持。



▲喜德盛董事長譚偉龍感謝元渝提供這樣一個平臺，讓業界跟消費者有直接的交流。



▲現場氣氛很High，讓「亞洲車神」廖武雄衝動的想參賽而不當裁判。



▲KS法國代理商MOMO非常擅長帶動現場氣氛。



▲輪彥國際董事長阮素夢提醒選手注意安全，取得好成績。

車協會副秘書長霍曉雲首先感謝元渝為自行車業做出的貢獻，並表示2011年的上海展將會與元渝公司合作舉辦中國自行車國際兩輪大師賽，打造國際性的兩輪比賽。廣東自行車行業協會理事長譚偉龍則強調，將會大力推動自行車運動發展；美利達（中國）深圳公司總經理曾進成則開起玩



▲游宗翰的活動主持功夫深獲華南二輪極限比賽的肯定。



▲GM公司負責人Mr. Enrico Guala。



▲左起：久裕總裁陳俊雄、中國自行車協會副秘書長霍曉云、誌慶工業董事長王進源、左後：今日雜誌發行人徐玉蘭、後排左二：泓輪總經理蔡志宏。



▲右起：廣東自行車協會理事長暨XDS董事長譚偉龍、台灣自行車工業公會理事長暨建大董事長楊銀明、中國機電商會高級商務專員兼自行車分會秘書長張培生、日本CYCLE PRESS社長阪本隆一。

笑，建議 KS 許總經理首先要擴大工廠，同時強調自行車是非常好的親子活動。

賽事精彩氣氛佳

本次的山地車越野賽主賽道移到長嶺皮森林管理處區域，單圈 3 公里，專業組繞行八圈，業餘組繞行三圈，女子組繞行兩圈。在專業組中，來自江蘇的封寬高、封寬傑兩兄弟在自己的強項方面，得以正名，當之無愧的「山地王」，一雪 XDS 衡山賽惜敗于盧小勇之恨，奪取了冠亞軍，衡山賽冠軍盧小勇獲得了第四名。KS 賽場內攀爬比賽競爭激烈，上輪胎、攀油桶、上木樁、攀木架，觀眾無不發出驚歎聲，最終實力超強的 KS 車隊趙旋勇奪第一。BMX & MTB 4X 追逐賽一年競爭比一年激烈，這次多了國外的職業級別的選手參賽，比賽更是精彩層出不窮，追趕、超越、摔車，最終



▲左：旭生李總經理、中：深圳美利達 GM 曾進成、右：KS 許總、左後：VP 林彥佑、右後：CHC 總經理梁志鴻。



▲KS外銷經理陳菊芳（前排左1）帶領國外客戶來參賽。



▲KS許榮裕總經理主辦的華南賽得到很多輪界朋友的支持。



▲左至右：法國Lapierre研發經理R&D Project Manager、愛地雅執行長李志文、鉅輪董事長郭中村。



▲佳美達總經理汪再紅也積極參賽。



▲好齊全總經理孫澤民表示來現場學習。



▲凱中貿易代理衆多台灣品牌，其中包括喬紳花鼓，左：凱中貿易總經理鄭合甫，右為喬紳總經理許添進。



▲順盟總經理冷斌（左）與仕多利總經理薛宏（右）來現場觀摩。



▲喜德盛車友合影留念。



▲KS活動總少不了胡琴師父駱紅俊的表演。



▲騎行者老闆劉峰是比賽的常客。



▲司伯客經理黃亮來感受比賽氣氛。



▲川妹子石敬單騎走中國，並寫成了遊記《我在中國畫了一圈》。



▲車手陳奕名感謝父母對他在運動方面的支持，右圖為其父親陳瑞湖，他也是畫家。



▲慶慶派出了強大的陣容參與活動，主推大陸修補市場。



▲歐瑟國際經理賴文國（中）及員工積極推廣大陸市場。



冠軍被閃電隊的法國選手 Yannick Coquard 收入囊中。每年壓軸戲跳高比賽都把活動帶到最高潮，本屆的跳高獎金現場募集到 RMB7,500，選手們也很爭氣演出，KS 車隊的趙旋以 122cm 打破了歷屆記錄。

賽後熱鬧非凡

賽後，KS 更是邀請了樂隊前來助興，在美妙的音樂中進入晚宴時間，業界朋友高舉杯子祝賀比賽完滿成功，誌慶董事長王進源更是客串起樂隊主唱，把晚宴推向高潮。KS 總經理許榮裕表示，華南兩輪賽走過 5 個年頭，參賽人數不斷攀升，相信未來的五年將更有爆發性，廠商也從捧場到認同並主動參與。KS 提供平臺讓廠商與專業車友互動，更謙虛指出這個平臺也是大



▲從左到右：誌慶董事長王進源、捷安特南一區營業處轄區經理游宗翰、喜德盛董事長譚偉龍，將晚會推向高潮。



▲建大董事長楊銀明（左四）跟參賽選手在比賽場地合影。



▲BMX & MTB 4X追逐賽你追我趕。

家的。許總還特別強調，未來如果有一個更大的場地或者廠商進入，KS 可以讓出主辦方的頭銜，作為一個主力協助廠商參與活動。在談到這 5 年品牌的推廣心得，許總經理強調，老闆必須親自參與到品牌推廣，這樣才能看的更多，否則只會看到錢不斷的花出去，卻看不到品牌在成長。 ◉